

Biztosított a
Fejérvíz működése

Kodályosok
nemzetközi sikere

Átléptünk a fénybe

Meglepő baleseti
adatok



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2023.04.13.



Gyerünk a szabadba!

Fotó: Kiss László



Fehérvári
beszélgetések



Fehérvár Televízió

Rendelők rezsitámogatásáról és intézményfelújításokról döntöttek

BÁCSKAI GERGELY

Múlt héten csütörtökön rendkívüli közgyűlést tartott Székesfehérvár képviselő-testülete.

A közgyűlés elején letette esküjét Pintérné Varga Anna Mária, aki a DK képviselőjeként Ráczné Földi Judit helyére ült be a fehérvári ellenzéki összefogás frakciójába. A közgyűlésen elhangzott az is, hogy a négypárti képviselőcsoport vezetője az MSZP-s Márton Roland helyett a jobbikos Fazakas Attila lett. A közgyűlés döntött arról a javaslatról, miszerint a város egyszeri, vissza nem térítendő anyagi támogatást nyújt a székesfehérvári rendelők közüzemi díjaihoz a megnövekedett energia-költségek enyhítése érdekében. Közel tízenegymillió forinttal harminchat háziiorvosi, tizenöt házi gyermekorvosi, húsz fogorvosi és öt iskolafogászati körzet rezsi-költségéhez nyújt támogatást Székesfehérvár önkormányzata. Az eltérő rezsi-költségek miatt a támogatás összege is eltérő, hiszen más-más adottságú rendelőkről van szó.

Intézményfelújítások indulnak

A költségvetésben elfogadott intézményfelújítási munkák kivitelezésére írt ki közbeszerzést a testület. A munkálatokat szeretnék a nyári szünet idején elvégezni – hangsúlyozta Cser-Palkovics András polgármester. A múlt csütörtöki döntés az alábbi intézményeket érinti:

- a Maroshegyi Óvodában a régi épületszárny elektromos hálózatának felújítása,
- A Belvárosi Brunsvik Teréz Óvoda elektromos hálózatának felújítása,
- A Felsővárosi Óvoda villamos hálózatának korszerűsítése,
- A Kríziskezelő Központban gázkazánok cseréje, a lapostető vízszigetelésének felújítása,
- A Tolnai Utcai Óvoda Sziget Utcai Tagóvodájában öt felülvilágító kupola cseréje,
- A Szivárvány Óvodában új hőközpont építése, valamint a fűtőhálózat és a használati melegvíz vezetékeinek cseréje, korszerűsítése,
- A Rákóczi Utcai Óvodában a szennyvízcsatorna felújítása.

Önálló épület az autista gyerekeknek

A testület döntött arról is, hogy az autizmussal élő gyermekek nevelése jobb körülmények



A város egyszeri, vissza nem térítendő támogatást ad a fehérvári rendelők közüzemi díjaihoz

között, az Ybl Óvoda épületében történhessen: „Ebben a tankerületi feladatban szívesen működik közre az önkormányzat, hiszen nagyon fontos célt szolgál. Sajnos azt érzékeljük a szakemberek jelzése alapján, hogy gyermekek száma” – mondta a testületi ülés után a város polgármestere.

Együtt maradnak a Bory iskola osztályai

A Bory Jenő Általános Iskolában már egy éve sem indult első osztály kellő számú jelentkezés hiányában. A nyolcvanas években még nagyszámúval több gyermek volt a Palotavárosban, mint ma, ráadásul egyre kevesebben hozzák be a városi iskolákba a környező kistelepülésekről gyermekeiket. A testület véleményezte a tankerület javaslatát, miszerint a Bory Jenő Általános Iskola jelenlegi tanulói az osztályközösségek és osztályfőnökeik együttmaradásával a Vasvári Pál Általános Iskolában folytassák tanulmányaikat. A Bory épülete továbbra is iskolai célokat fog szolgálni: „Ha szükség lesz rá, akkor a Tóparti felújítása alatt is lehet használni az épületet, és a Vasvári gimnázium felújításának is lesznek olyan fázisai, amikor nem lehet a munkálatokat zavartalanul végezni az épületben. Senkinek nem öröm a Bory iskolával kapcsolatos javaslat, de a tankerületnek döntenie kellett!” – hangsúlyozta Cser-Palkovics András. „Öt éve még ezeregyszázan jelentkeztek a város általános iskoláiba, tavaly már csak nyolcszázötvenen” – mondta el Mészáros Attila alpolgármester, hozzátéve, hogy tavaly

mindössze öten jelentkeztek a Bory Jenő Általános Iskolába első osztályba, ezért az el sem indult. Kiemelte továbbá, hogy az óvodai rendszerben jelenleg ötszázötven üres férőhely van Fehérváron.

Japánkertet alakít ki a DENSO

A DENSO korábban is részt vett már fehérvári parkfelújításban: 2013-ban a Széna tér megújítását finanszírozta. Most a Csónakázó-tó szigetén alakítanak ki egy japánkertet, és a következő években a cég olyan szakembert is biztosít, aki a fenntartásban nyújt majd szakmai segítséget. „A beruházás elkezdődött, és remélem, hogy egy napon szép kert jön létre, ami a DENSO és a város kapcsolatát is jól szimbolizálja” – mondta a polgármester.

Változások a buszmenetrendben

Az elmúlt hetekben utasszám-lálást végeztek a szakemberek. A mérések során a reggeli és délutáni csúcsidekben tapasztalható utasszámot és a menetrend-szerűséget vizsgálták. A nyár óta beérkezett utasészrevételek és az utasszámolás során nyert adatok alapján változik a helyi menetrend: a munkaidő kezdetéhez próbálnak jobban alkalmazkodni a módosításokkal. A napirend tárgyalásakor elhangzott, hogy nemcsak a diákberletekből, hanem a felnőtt berletekből is többet értékesítenek.

Laczi Péter marad a vezérigazgató

2024 végéig meghosszabbították a Fejérvíz vezérigazgatójának, Laczi Péternek a kinevezését, aki néhány éve nagyon nehéz helyzetben vette át a vállalat igazgatását. A közgyűlésen elhangzott, hogy már a Fejérvíz számláján van az a finanszírozás, amit az állam az integrációért cserébe biztosított. Ez több mint 1,6 milliárd forint, amiből a cég az eddigi veszteségét tudja finanszírozni, garantálja a következő hónapok biztonságos működését, és jelentős béremelést is tudnak biztosítani a munkavállalóknak. A testületi ülés végén a város polgármestere arról adott tájékoztatást, hogy az Állami Számvevőszék a tavalyi évben ellenőrizte a város gazdasági társaságait. A jelentés a napokban érkezett meg, mely szerint szabályszerűen működnek az önkormányzati cégek.

Választókerületi programok

Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

Április 17-én, hétfőn 17 órától várja a 11. számú választókerületben élőket Deák Lajosné a Királykút Emlékházban. A képviselő fogadóórája 19 óráig tart.

Belváros

Szabó-Bakos Györgyné

Április 18-án, kedden tart fogadóórát az 1. számú választókerület önkormányzati képviselője. Szabó-Bakos Györgyné a Piac tér 4. szám alatti (a buszpályaudvar udvara, volt Vidi-shop) képviselői irodában várja a választókerületben élőket 15 és 18 óra között.

Mérföldkő a Kodály felújításában

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Új tornaterem, táncterem, kórustermek és foglalkoztatók is épültek a Kodály iskolában. A beruházás közel kilencszázmillió forintos uniós támogatásból és hazai forrásból valósult meg. Az intézmény komplex felújítása ezzel nem ért véget, hiszen mintegy százötvenmillió forintból korszerűsödik tovább a nagy múltú székesfehérvári oktatási intézmény épülete.

Az iskolába mintegy ötszáz gyerek jár. Az intézmény legrégebbi épületszárnya a Mártírok útjára néz, és 1943-ban épült, majd az újabb rész 1959-ben, az új rész tetőtere pedig 2002-ben. 2021-ben komoly beruházás keretében kezdtek el az intézmény korszerűsítését. Az iskola területén két éve indult a beruházás, aminek részeként új tornaterem épült, beépítették a tetőteret, ahol az egyes művészeti ágak, tanszakok követelményei szerint az alapfokú művészetoktatás, a tehetséggondozás folyik. Egy kórustermet, valamint a tornaterem melletti területen épületbővítéssel tánctermet is kialakítottak. Az új szinten még három teremnek és az énekkar számára egy próbateremnek is jutott hely.



Nézze meg az új közösségi tereket: a székesfehérvár.hu oldalon böngészheti képgalériánkat!

A beruházást szerdán ünnepélyes keretek között adták át, ahol Török Szabolcs, a Székesfehérvári Tankerület igazgatója ismertette a projekt részleteit. Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyűlési képviselője kérdésünkre arról beszélt, hogy a tankerület uniós forrásból 483 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert, amit a kormány további több mint 408 millió forinttal támogatott: „Ennek a felújításnak a története jó példája a kormány és az önkormányzat, valamint a polgármester és az országgyűlési képviselő közös munkájának: bár ma átadunk valamit, még folynak a munkálatok, hiszen a város önkormányzata a saját forrásaiból

vállalta, hogy a homlokzat felújítását befejezi, illetve felújítja azokat a tetőrészeket, amik ennek a projektnek nem voltak részei.”

A Béke téri épületnél már jól látható, hogy készül a homlokzat felújítása, de emellett további munkálatok is zajlanak. A város polgármestere elmondta, hogy megújul az épület homlokzata és a két iskolaépületet összekötő folyosó teljes tetőszerkezete, majd a fejlesztés zárásaként a sportudvar is.

„Ez egy bruttó százötvenmillió forintos beruházás. Decemberben adtuk át a munkaterületet a kivitelezőnek. Kilenc hónapig tart a munka, és a Modern Városok Program keretében Fehérváron megvalósuló iskolafelújítások részeként fog elkészülni” – mondta el lapunknak Cser-Palkovics András.

Kérdésünkre a polgármester arról is beszélt, hogy több mint húszmilliárd forintos iskolafejlesztési program valósulhat meg nemzeti forrásokból, ennek részeként korszerűbb lesz a Vasvári, a Kodolányi és a Tóparti Gimnázium épülete is. Emellett energetikai korszerűsítés is zajlik több oktatási intézményben uniós forrásból,

valamint az okostanterem-program részeként is komoly beruházások valósulnak meg, melyekben nemcsak az önkormányzat, de fehérvári vállalatok is szerepet vállalnak.

Az avatóünnepségén Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke is beszédet mondott. Kiemelte, hogy országosan a köznevelési fejlesztéseket szolgáló sajtó uniós pályázatot eddig huszonötmilliárd forinttal egészítette ki az állam, hogy minden projekt az eredeti tervek szerint valósulhasson meg. Ez a Kodály esetében is így volt. A tornaterem mellett a kórustermek és a fejlesztőteremek mind azt szolgálják, hogy az itt tanulók még magasabb színvonalon teljesíthessenek. A tanuláshoz három dologra van szükség: infrastruktúrára, eszközökre és felkészült szakmai stábra. Ebben az intézményben ezzel a fejlesztéssel most már minden adott.

Ferschné Várnai Tímea igazgató köszönetet mondott a megvalósuló fejlesztésekért a kivitelezőknek, valamint kollégáinak, a diákoknak és a szülőknek, hogy az építkezéssel járó nehézségeket türelemmel, megértéssel kezelték és kezelik.

Állami támogatás a Fejérvíznek

FARKAS SZILÁRD

Megerkezett az állami támogatás a Fejérvíz Zrt. részére. A több mint 1,6 milliárd forintos segítség elsősorban a víziközmű-szolgáltatás fenntarthatóságát, valamint a bérfejlesztéseket szolgálja.

Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere kérdésünkre elmondta, hogy azért kellett az államhoz fordulnia a Fejérvíz Zrt.-nek és a tulajdonos önkormányzatoknak, mert látható volt, hogy a



Az állami támogatást bérrendezésre és a Fejérvíz működésének biztosítására fordítják

veszteség mértéke meghaladja azt a szintet, amit még az önkormányza-

tok, illetve maga a cég kezelni tud: „Hosszú évek óta befagyasztott árszint mellett szolgáltat a Fejérvíz is, mint minden víziközműcég Magyarországon. Az energiaár emelkedésének azt a mértékét, ami az elmúlt egy évben bekövetkezett, már nem lehetett finanszírozni.” Az összeg tehát a víziközmű-szolgáltatás fenntarthatóságát, működésének további biztosítását, továbbá az ágazati bérfejlesztést is szolgálja: „Az összeget egyrészt a villamosenergia-számlák kiegyenlítésére fordítjuk. Az év első három hónapjá-

ban közel másfél milliárd forint volt a társaságunk villamosenergia-díja. Másrészt béremelésre számunk, ami már nagyon időszerű volt, hiszen évek óta jelentős elmaradásban vagyunk ebben a tekintetben” – fogalmazott Laczi Péter, a Fejérvíz Zrt. vezérigazgatója, aki hozzátette: a dolgozók mintegy húsz százalékos béremelésre számíthatnak, a kapott állami támogatás pedig elegendő arra, hogy augusztus végéig biztosítsa a cég zavartalan működését.



PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 48/2010. (XII. 14.) önkormányzati rendelet alapján, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének döntése értelmében, nyilvános pályázatot hirdet az alábbi, kizárólagos tulajdonában álló, Székesfehérvár Zichy liget 6. szám alatt található lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek együttes értékesítésére:

Cím Székesfehérvár	Jelleg (Nytv.sz. szerint)	Helyrajzi szám (Székesfehérvár)	Terület (m ²)	Megjegyzés	Forgalmi érték Minimális eladási ár
Zichy liget 6. fsz. 2.,4.,5., I. em. 1-7.	8 lakás, 2 nem lakás céljára szolgáló helyiség	30/B/2, 30/B/4, 30/B/5, 30/B/6, 30/B/7, 30/B/8, 30/B/9, 30/B/10, 30/B/11, 30/B/12	397	8 db az ingatlan-nyilvántartásban „lakás” megjelöléssel nyilvántartott ingatlan + 2 db nem lakás céljára szolgáló „tároló” helyiség együttes értékesítése.	134.400.000,-

További részletek: <https://www.szekesfehervar.hu/ingatlan-palyazatok>

Székesfehérvár, 2023. március 30.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és megbízásából: Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.

Megtalálni egymáshoz az utat a versen keresztül

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

A XIII. Fehérvári Versűnnep döntőise a Vörösmarty Színház művészei segítségével javában készülnek az április tizenötödikei megmérettetésre.

A Vörösmarty Színház színművészei kilenc éve segítik a Fehérvári Versűnnep döntőseit mentorként. A most döntőbe jutott tizenkét középiskolás felkészítését is támogatják. Szerdán Török Laura és Molnár G. Nóra felkészülését követhettük nyomon. Mindig izgalmas látni, hogy a mentor és a diák hogyan találják egymásra, milyen a közös munka. Török Laura több alkalommal is részt vett a Fehérvári Versűnnepen. A tavalyi évben is ott volt a döntőben, melyről a Fehérvár Média centrum különdíjasaként távozott. Idén Arany János Hídvadás című művével készült a Versűnnepre: „Azért esett a választásom már az elődöntőben is erre a balladára, mert fontosnak tartom, hogy minél többféle dolgot megmutassak magamból. Korábban is részt vettem már a Versűn-



Török Laura és Molnár G. Nóra szerdán délután a Vörösmarty Színházban készült a szombati döntőre

pen, de ilyesmit még nem hallhatott tőlem a zsűri és a közönség, ezért gondoltam, hogy ezzel készülök. Közel áll hozzám a történet, nagyon érdekesnek tartom, ahogy azt a formát is, amiben megírta a költő. A döntőre is ezzel készülök, mert a zsűri is azt szorgalmazta, hogy mutassam meg, mire vagyok képes egy mentor közreműködésével.”

A vasvári diák elmondta, hogy nagyon hamar összhangba került Molnár G. Nórával. Könnyű a közös munka, mert hasonló a stílusuk: „Nóra nagyon jó gondolatokat fűzött hozzá az előadá-

somhoz. Olyan új gondolatokat fogalmazott meg, melyekkel egyet tudok érteni és építkezni tudok belőlük. Élvezem a közös munkát, mert nem feszengek előtte!” Laura azt is elárulta, hogy egy dolog biztosan nem fog hiányozni a szombati döntőről: van egy kalbala plüssmacija, ami mindenhova elkíséri, és eddig szerencsét hozott neki. Molnár G. Nórát is megkérdeztük a közös munkáról, valamint a mentorprogramról. A Vörösmarty Színház színművésze első alkalommal vesz részt a fiatalok felkészítésében: „Megdöbbenem, hogy a fiatalok olyan verseket is választanak, amiket kicsit idősebb korban szoktak elmondani. Két diák felkészülésében segíték, hiszen Török Laura és Borbély Levente Miklós is a mentoráltam. Mindketten nagyon sok gondolattal, bölcsen fordulnak a szöveg felé. Jó látni azt is, hogy milyen nyitottan állnak hozzá a régi versekhez. Laura ugyanazt a verset mondaná a döntőben, mint az elődöntőben. Érdekes, hogyan látta és láttatta eddig a verset, és mi az, ami majd átalakul. Mindkét mentoráltamnak elmondtam, hogy nem az a szentírás, amit

én mondok, hanem hogy a saját szűrőjén átengedve mondja el ezeket a sorokat. A is közeputat kell megtalálnia neki és nekem is egymáshoz – a versen keresztül!” Az XIII. Fehérvári Versűnnep döntőjének a Városháza Díszterme ad otthont április tizenötödikén, szombaton tíz órától. Az esemény nyilvános, melyre minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervező Fehérvár Média centrum munkatársai!

Andrássy Máté segíti Galovics Luca és Szücs Boglárka felkészülését. Imre Krisztián mentoráltja Tóth Marietta Júlia, valamint Szabó Gergő. Juhász Illés ezúttal Borbély Bálint Istvánt és Tóth Ádámot segíti. Kelemen István szintén két fiatal felkészülését támogatja munkájával: Bódisz Boróka Ajsáét, valamint Farkas Angélaét. Kozáry Ferenc segíti Vargha Villó Virág és Béres Róza felkészülését, Molnár G. Nóra pedig Borbély Levente Miklós és Török Laura mentoraként vesz részt a programban.

Kodályosok nemzetközi sikere

Aranydiplomával zárta a 18. Budapesti Nemzetközi Kórusversenyt és Fesztivált, valamint kategóriájában a második helyezést szerezte meg a székesfehérvári Kodály iskola gyermekkara. Az ötödik és hatodik osztályos diákokból álló, ötvenöt fős énekkar Nyárs Annamária karnagy vezetésével érdemelte ki a nemzetközi elismerést.

A magyar résztvevők mellett Ausztriából, Észtországból, Írországból, Svédországból, Norvégiaiból és Törökországból érkeztek csoportok a megmérettetésre. „A kóruséneklés igazi csapatmunka. A gyerekekre nagy hatással volt mind a verseny, mind az odáig vezető út. Éltre szóló élményeket szereztek, és visszajelzést kaptak arról is, hogy a sok munka meghozza gyümölcsét.

Nagyon jó volt megtapasztalunk a tágabb közösség összetartását is: rengeteget adott a kísérő pedagógusok, a szülők jelenléte, lelkesítése és támogatása. Úgy éreztük, hogy ez nemcsak a Kodály sikere, mert városunkat, tágabb értelemben pedig hazánkat képviseltük” – összegzett a verseny után a karnagy.

Az ötfős, izraeli, osztrák, olasz, svéd és magyar szakemberek alkotta zsűri az éneklés tisztasága mellett értékelte az előadás módját, a műsor dramaturgiáját, a hangszínt, a gyermekek beleélését. Mindezek tükrében még nagyobb eredmény, hogy a kórus és karnagy első nemzetközi versenyüket aranydiplomával, kategóriájuk második helyezettjeként zárták.



A kóruséneklés igazi csapatmunka

Várják a bírósági ülnököknek jelentkezőket

PAPP BRIGITTA

A törvényszékek és a járásbírók ülnökeinek választását a köztársasági elnök március hetediké és április harmincadika közé tűzte ki.

Székesfehérvár önkormányzata a Székesfehérvári Törvényszékre munkaügyi bíróságként eljáró bíróság ülnökeit, illetve a Székesfehérvári Törvényszékre és a Székesfehérvári Járásbírószékre a fiatalok elleni büntetőeljárásban résztvevő ülnököket választja meg. Ülnököknek az harmincadik életévét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nincs eltiltva a közügyektől. Az ülnök megbízása alatt nem lehet tagja pártnak, és politikai tevékenységet sem folytathat.

A fiatalok ügyében eljáró bíróság ülnökének az általános feltételeken túl az alábbi feltételek valamelyikének kell megfelelnie: pedagógus vagy pszichológus vagy a család-, gyermek- és ifjúságvédelmi szolgáltatás, gyámügyi igazgatás keretében az ellátottak gyógyítását, ápolását, foglalkoztatását, fejlesztését, ellátását, nevelését, gondozását vagy

szociális segítségét, a gyermek sorsának rendezését közvetlenül szolgáló, egyetemi vagy főiskolai végzettséghez kötött munkakörben dolgozó vagy korábban dolgozó személy.

A fiatalok büntetőügyében eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tanfelügyelői jelölik, míg a nem pedagógus ülnökeit az egyesületek, a foglalkozásuk szerinti érdekképviseleti szervek, valamint az őket a fenti pont szerinti munkakörben foglalkoztató vagy korábban foglalkoztató szervezetek jelölik.

Április huszadikáig adhatók le a jelölések és a jelölés elfogadását megerősítő nyomtatványok – ezek a város honlapjáról letölthetők. Ugyanott megtalálható az ülnök-választásról, az ülnökök jogairól, kötelezettségeiről szóló tájékoztató is. A nyomtatványok átvehetőek a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Irodáján is. A jelöléssel kapcsolatban felvilágosítást a 22 537 667-es telefonszámon kaphatunk. A jelölések benyújtásának határideje április huszadikán 16 óra, helye a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Irodája (Városház tér 1., 1. em. 39.).

Keresztútjárással emlékeztek

BÁCSKAI GERGELY

A város polgárai és papjai közösen emlékeztek Jézus kereszthalálára nagypénteken, a Palotai úti kálváriánál.

A Hosszú temető mellett található kálváriát egyes források szerint a székesfehérvári születésű Simor János bíboros, prímás, esztergomi érsek nővére építtette 1892-ben.

A nagypénteki keresztútjárás során immár hagyományosan itt idézik fel Jézus szenvedésének



A keresztút eredetileg az a mintegy másfél kilométeres útvonal, amelyen Jézus a kereszttel a Praetoriumtól kiment a Golgotára



Az idei keresztútjáráson a család állt a középpontban



A város polgárai és papjai közösen emlékeztek Jézus kereszthalálára

egy-egy állomásait. A szabadban emelt keresztút tizennégy stációs kápolnából vagy oszlopból áll, és a kálváriához vezet.

Az idei keresztútjáráson a család állt a Spányi Antal vezette elmélkedések középpontjában. A keresztút segít megérteni a

történelem drámáját, de a hívőket biztosítja arról, hogy az utolsó nap nem nagypéntek, hanem húsvét. A húsvét pedig a jó győzelme a rossz felett, a szeretet győzelme a gyűlölet felett, mert ez a végső, a végtelen jószág, Istennek a győzelme.

Húsvéti vigília a Szent István-székesegyházban

VAKLER LAJOS

Nagyszombaton a bazilikában az esti vigília szertartásával vette kezdetét a katolikus hívek legnagyobb ünnepe, a húsvét, mely a keresztség örömhírét hirdeti: Jézus Krisztus feltámadt a halálból, és mindenkit meghív az örök életre.

A húsvéti mise tűzszenteléssel kezdődött, hogy „a sötétségből kivezető fény és világosság átváltoztassa a gyász csendjét a remény és öröm fényességévé.” Az evangélium felolvasása

után a főpásztor összefoglalta, hogy a nagyböjt ideje a ráhangolódásé, a nagyhét az elmélkedésé, a szent három nap pedig a teljesség – a szenvedés és a szeretet – megélésének az ideje. Spányi Antal ünnepi beszédében az egyház tanításának, húsvéti liturgiájának szimbólumairól beszélt, melyek könnyen megragadhatók és felidézhetők.

„Krisztus nem erre a világra támadt fel, nem maradt közöttünk: feltámadt az örök életre! Krisztus akkor legyőzte a halált, legyőzte a világ sötét hatalmát, és ma



A félelem nélküli öröm ünnepe nem egy estére vonatkozik

is győz. A mi életünkben is győz. A mi világunkat is az ő győzelmének ragyogó fényébe, a hit és a szeretet szépségébe akarja öltöztetni. Az ő győzelme örökös, végső győzelem. A mi dolgunk, hogy ehhez a Krisztushoz kapcsolódjunk. Tárjuk ki a szívünket, az életünket, fogadjuk be őt, járjunk vele együtt, forrjon össze vele a mi életünk! Akkor megújulunk!” – mondta Spányi Antal.

A püspök úgy fogalmazott, hogy a húsvét vigíliája, a félelem nélküli öröm ünnepe nem egy estére vonatkozik csak. Mert Isten örök szerete-

tét, örök jószágát hirdeti.

A szentbeszéd után a jelenlévők megújították keresztségi fogadalmukat, közösen elimádkozták a mindenszentek litániáját. A püspök megáldotta a vizet, mellyel a sorok között járva meghintette a híveket. Az ünnepélyesség fokozódott, majd a békeköszöntés alatt az Oltárszentesség is visszatért a templombelsőbe. Áldozás után – mivel az időjárás nem tette lehetővé a belvárosi körmenetet – a szentségi áldás után fejeződött be a püspöki szentmise.



Krisztus a mi életünkben is győz!

Adómentességet biztosítunk a 30 év alatti, gyermeket vállaló magyar anyáknak



A gyermeket vállaló, 30 év alatti anyáknak már nem kell személyi jövedelemadót fizetniük. Ők nemcsak az új szja-mentességre, hanem számos más családtámogatásra is jogosultak, például a családi adókedvezményre, a babaváró támogatásra és a gyermekgondozási díjra is. Az szja-mentesség a csed, a gyed és a diplomás gyed összegére is vonatkozik, így ezeket az ellátásokat is magasabb összegben kaphatják kézhez a fiatal anyák.

Már lehet pályázni a Deák Dénes-ösztöndíjra

PAPP BRIGITTA

A székesfehérvári Deák Dénes Alapítvány kuratóriuma idén is pályázatot hirdetett művészettörténész, várostörténész, illetve ezen tudományterületek doktori iskoláinak hallgatói részére kutatási tevékenységük támogatására. Pályázni részletes kutatási terv benyújtásával lehet június tizenhatodikáig. A pályázatok elbírálására augusztus elsején kerül sor.

A Deák Dénes-ösztöndíjra magyar és külföldi kutatók, illetve csoportok egyaránt egy évre szóló, részletes kutatási tervvel, szakmai önéletrajzzal és egy elismert pályatárs írásbeli ajánlásával pályázhatnak.

A nyertes alkotó számára az alapítvány kuratóriuma évi ezeröttszáz dollárnak megfelelő összeget ajánl fel, amit negyedéves bontásban fizetnek ki, ezenfelül egy évre biztosítják számára egy budapesti lakás használatát. A pályázatok elbírálásánál előnyt jelent, ha a kutatás témája kapcsolódik Székesfehérvárhoz vagy Deák Dénes szellemi örökségéhez és gyűjte-

ményéhez.

Az ösztöndíjassal a kuratórium szerződést köt, melynek értelmében kutatómunkájáról negyedévente beszámolót kell készítenie. Az ösztöndíj lezárásakor pedig egy tanulmányban kell összefoglalnia kutatási eredményeit.

A pályázatoknak június tizenhatodikáig kell beérkezniük a Szent István Király Múzeum, Városi Képtár-Deák-gyűjtemény, 8000 Székesfehérvár, Oskola u. 10. címre. Az elbírálás határideje augusztus elseje. További információ kérhető Izinger Katalintól az izinger.katalin@szikm.hu e-mail-címen vagy a 70 3386 175-ös telefonszámon.



Tavaly Biczó Piroska régész kapta az ösztöndíjat



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonában lévő alábbi lakásokat piaci alapon történő bérbeadásra hirdeti meg:

Cím (Székesfehérvár)	Alapterület m ²	Szobaszám	Komfortfokozat	Induló bérleti díj (Ft/hó)
Budai út 52. 8/4.	53	2	összkomfortos	53.000,-
Jókai M. u. 6. fszt. 1.	44	1	komfortos	39.600,-
Móricz Zs. u. 24. 1/4.	42	1	komfortos	42.000,-
Rigó u. 45. 4/3.	56	2	összkomfortos	55.700,-

A pályázati nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal

ügyfélszolgálatán vehető át, vagy az alábbi helyről letölthető:

[http://lakaslicit.szekesfehervar.hu/palyazati-nyomtatvany-lakas,](http://lakaslicit.szekesfehervar.hu/palyazati-nyomtatvany-lakas)

További részletek, képek, alaprajzok:

www.lakaslicit.szekesfehervar.hu oldalon.

Székesfehérvár, 2023. 04. 05.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
nevében és megbízásából:
Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.

A húsvéti csoda előkészítője volt

VAKLER LAJOS

Különleges hangversennyel készült az Alba Regia Szimfonikus Zenekar húsvét alkalmából.

A Stabat Mater a keresztfa tövében álló, a fia szenvedését és kínhalálát tehetetlenül szemlélő Máriáról szóló középkori siralomének, melynek szerzője – jelen tudásunk szerint – egy tizenharmadik századi ferences szerzetes, Jacopone da Todi, aki az európai zene történetében számos zeneszerzőt inspirált alkotásra.

Az Alba Regia Szimfonikus Zene-

kar ünnepi sorozatának Ciszterci templomban rendezett harmadik hangversenyén ezúttal a bécsi klasszikus zene nagymestere, Joseph Haydn 1767-ben keletkezett, nagyszabású oratorikus kompozícióját szolgáltatta meg a zenekar művészeti vezetője, Dobszay Péter vezényletével. A klasszikus zene barátai számára a történet szentségén túl a gondosan megfogalmazott, zenei alázattal interpretált mű mellett a darab emberi vonatkozásai is kiemelten fontosak lehetnek a húsvétra való készülődés időszakában.



A hangversenyen az Alba Regia Szimfonikus Zenekar és partnerei, Tatai Nóra, Hajdú Diána, Balczó Péter és Rezsnyák Róbert énekművészek, az Ars Musica Kórus és az Alba Regia Vegyeskar tagjaiból álló összkar közreműködésével szólamhatott meg Haydn örökbecsű műve

Aranyat érő beszélgetések

VAKLER LAJOS

Folytatódott az Aranybulla Könyvtár Aranyat érő beszélgetések című kulturális beszélgetéssorozata. A találkozón a résztvevők Bokros Judit újságírónak, a műsor házigazdájának köszönhetően egy ismert és elismert székesfehérvári házaspár, Pék Eszter Anna és Gál Csaba életébe pillanthattak bele.

A grafikus, illusztrátor Eszter számára az irodalom egy olyan terület, amit mindketten nagyon szeretnek. Folyamatosan figyelemmel kíséri és megfjeji férje verseinek indítatását, hogy aztán illusztrációival megerősítse a gondolatokat. Gál Csaba számára költőként

fontos, hogy tematikusan kapcsolódjanak az egyes fejezetekben található versei egymáshoz. Így a közös alkotói munka folyamán külön fejezetbe rendezi azokat a verseket, amelyek közéletinek mondhatók, a satirikus, ironikus, metafizikai témájú verseit pedig inkább a kötet végére sorolja. A mértéktartó, mégis izgalmas és tartalmas diskurzusban közelebb kerülhettünk a házaspár életéhez, a zsúfolásig megtelt könyvtár vendégei megismerhettek két embert, akiknek közös története bizonyosan megerősíti hitüket a szeretetben és a közös alkotómunka örömeiben.



Gál Csaba és Pék Eszter közös munkái további élményeket tartogatnak az olvasók számára



SZÉPHŐ

A SZÉPHŐ Zrt. olyan munkatársat keres

ÉPÜLETGONDNOK/KARBANTARTÓ

munkakörbe, akinek fontos a jó, emberközpontú munkahelyi légkör, a biztos fizetés és a számos béren kívüli juttatás.

Amit kérünk:

- középfokú végzettség;
- B kategóriás jogosítvány.

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Családbarát hosszú hétvégék
- Egészségprogram
- Hűségprogram
- Ajánlási rendszer
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteria

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!



SZÉPHŐ

A SZÉPHŐ Zrt. olyan munkatársat keres

ÜZEMELTETŐ MŰSZERÉSZ

munkakörbe, akinek fontos a jó, emberközpontú munkahelyi légkör, a biztos fizetés és a számos béren kívüli juttatás.

Amit kérünk:

- elektronikai műszerészi vagy villanyszerelői végzettség;
- PLC- és szabályozás-, és/vagy méréstechnikai ismeret;
- B kategóriás jogosítvány.

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram
- Hűségprogram
- Ajánlási rendszer
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteria

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!



SZÉPHŐ

A SZÉPHŐ Zrt. olyan munkatársat keres

FŰTÉSSZERELŐ

munkakörbe, akinek fontos a jó, emberközpontú munkahelyi légkör, a biztos fizetés és a számos béren kívüli juttatás.

Főbb feladatok:

- fűtésszerelői tevékenység ellátása;
- fűtésszerelői karbantartási munkálatok elvégzése.

Amit kérünk:

- szakirányú szakmunkás végzettség;
- B kategóriás jogosítvány.

Előny lehet:

- szakmai gyakorlat.

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram
- Hűségprogram
- Ajánlási rendszer
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteria

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!



SZÉPHŐ

A SZÉPHŐ Zrt. olyan munkatársat keres

BETANÍTOTT KARBANTARTÓ

munkakörbe, akinek fontos a jó, emberközpontú munkahelyi légkör, a biztos fizetés és a számos béren kívüli juttatás.

Amit kérünk:

- 8 általános iskolai végzettség;
- B kategóriás jogosítvány.

Előny lehet:

- C kategóriás gépjárművezetői engedély és vezetési gyakorlat.

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram
- Hűségprogram
- Ajánlási rendszer
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteria

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

ALBA REGIA ÁLLÁSBÖRZE

MOL ARÉNA SÓSTÓ RENDEZVÉNYTEREM
SZÉKESFEHÉRVÁR, CSÍKVÁRI ÚT 10.

- Zavarnak az emelkedő árak, a magas rezszi?
- Idegesít a főnököd?
- Úgy érzed többre vagy hivatott?
- Túl stresszes a munkád?
- Vagy csak váltanál?

GYERE EL AZ ALBA REGIA ÁLLÁSBÖRZÉRE, AHOL

2023. ÁPRILIS 28.
9-16 ÓRÁIG

- személyesen felveheted a kapcsolatot azokkal a cégekkel, amelyek munkatársakat keresnek,
- akár azonnal megtudhatod a fizetési ajánlatokat,
- elkerülheted a görcsös interjúkat, a hosszas felvételi beszélgetéseket,
- kötelezettségektől mentesen tehetsz szert kapcsolatokra,
- találhatsz fizikai és szellemi munkát egyaránt!

Kérjük regisztrálj honlapunkon!
ALBAREGIAALLASBORZE.HU

INGYENES RÉSZVÉTELI

ÁLLÁS
4-YOU

ALBA REGIA
ÁLLÁSBÖRZE

TALÁLJ JOBB ÁLLÁST EGY NAP ALATT!

TALÁLKOZZ SZEMÉLYESEN A MUNKAADÓKKAL!



Az Enyingi Agrár Zrt.

(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta)

felvételt hirdet

agronómus, valamint magtárosi

munkakör betöltésére.

Az agronómus munkakör betöltésének feltétele:

Szakirányú egyetemi végzettség.

Előnyt jelent a legalább 5 éves szakmai gyakorlat és a

Mátyásdomb, Ágostonpusztai telephelyhez közeli

(max. 30 km-es) lakótávolság.

Jelentkezni a 06/30-9272-077 telefonszámon lehet.



Az Enyingi Agrár Zrt.

(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta) felvételt hirdet az

ágostonpusztai telephelyére

traktoros, szárítókezelő, tehergépkocsi-vezető, tápkeverő-kezelő, mezőgazdasági gépszerelő

munkakörök betöltésére.

A traktoros munkakör betöltésének feltételei:

Szakirányú végzettség

A szárítókezelő munkakör betöltésénél előnyt jelent a

szakirányú végzettség és a szakmai gyakorlat.

A tehergépkocsi-vezetői munkakör betöltésének feltétele:

ADR vizsga

A mezőgazdasági gépszerelő munkakör betöltésének feltétele:

szakirányú végzettség.

A munkakörök betöltésénél a szakmai gyakorlat előnyt jelent.

Jelentkezni a 06/30-9272-077
telefonszámon lehet.

Horse Van Manufacturer Kft.

Luxus lószállító autógyártó

Keressük leendő, új kollégáinkat pákozdi üzemünkbe,
az alábbi munkakörökbe:



Lakatos
Betanított lakatos
Kárpitos
Autóvillamossági
szerelő

1 műszakos munkarend (6:30-15:00)

Versenyképes bérezés

Bónuszrendszer



Jelentkezés:
allas@krismar.com
70/325-8548



Az Enyingi Agrár Zrt.

(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta)

pályázatot hirdet a Kiscséripusztai

(Polgárdi –Kiscséripuszta)

szarvasmarha telepére

telepvezetői és állattenyésztési (fejő, borjúgondozó, elletős, ivarzó kifogó) és traktoros

munkakörök betöltésére.

A telepvezetői munkakör betöltésének feltétele:

szakirányú közép- vagy felsőfokú végzettség.

A traktoros munkakör betöltésének feltétele:

- szakirányú végzettség.

A munkakörök betöltésénél a szakmai gyakorlat előnyt jelent.

Jelentkezni a 06/30-9272-076
telefonszámon lehet.

Hűvös húsvét remek hangulattal

PAPP BRIGITTA

A hűvös időjárás ellenére is több húsvéti programra várták a kicsiket és nagyokat városzerte. A Fehérvári Kézművesek Egyesülete házában játékos tavaszváró volt nyuszikereső játékkal és kézműves programokkal, de Sóstón és Maroshegyen is családi programokkal várták az érdeklődőket.



A logikai játékok nagy sikert arattak



A rossz idő ellenére is sokan választották a szabadtéri eseményeket



A kis kézműveseknek is kedveztek a húsvéti programokkal



Tojásból sosem elég!



A nyuszikereső játék nem maradhatott ki



A nyuszisimogató minden gyerek kedvence



Ügyesség és technika – ez a siker titka!

Kos 3. 21. – 4. 20.

Felragyog a szerencsecsiglágod, végre úgy érezheted, hogy a nap is érted kel fel. Szerelem, vonzódás, figyelem – mindent megkapsz, amire csak vágyasz. Ha jól sáfárgodsz a lehetőségekkel, életed minden területét rendbe teheted!

Bika 4. 21. – 5. 20.

Egyre energikusabbnak érezed magad, és a pénzügyeid is egyre jobban alakulnak. Amit elvállalsz, azt meg is tudod csinálni. Remek párkapcsolati lehetőségre számíthatsz. Hogy ez realizálódik-e, csak rajtad múlik!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Sokkal kitaróbb leszel, még az aprólékos munkához is több türelmet érzel. A tavaszi zsongásnak köszönhetően szerelm szövődhet valakivel. Úgy tűnik, ezúttal te is nagy kedvvel vetted magad az érzelmekbe!

Rák 6. 22. – 7. 22.

A családot érezed a legfontosabbnak, kimozdulni sincs sok kedved. Karrierfronton nagy sikerekre számíthatsz. Párkapcsolatod feszültség terheli, ezért inkább a munkába temetkezel, és abból merítesz erőt.

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Végre rendeződhetnek a párkapcsolati konfliktusaid. Ha pedig még keresed a párodat, rád találhat a nagy ő. Ha folyamatban van valamilyen jogi természetű ügyed, az most számokra kedvezően alakul. Mindenképpen érdemes élned a kedvező lehetőségekkel!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Nem kizárt, hogy áprilisban jól jövedelmező befektetésre leszel, egy olyan üzleti lehetőségre, amelyben egészen biztos lehetsz a partnered megbízhatóságában, hozzáértésében. Egészségügyi problémáidat most ne vedd félvállról!



Foto: Nick Rasmager

2023. ápr. 13.–ápr. 19.

Meglepő baleseti adatok

Melyik Fejér vármegye legveszélyesebb útszakasza?

PAPP BRIGITTA

Bár országosan emelkedett a személyi sérüléssel járó közúti balesetek száma, Fejér vármegyében csökkent mind a tavalyi, mind a koronavírus-járvány előtti adatokhoz képest.

Tavaly közel tizenötezer személyi sérüléses közúti közlekedési baleset történt az országban, 3,5 százalékkal több, mint 2021-ben, ám 11 százalékkal kevesebb, mint a járvány előtti évben, 2019-ben. „A 2022-es évben Fejér vármegye közútjain összesen 535 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, ami 308 esetben könnyű, 211 esetben súlyos és 16 esetben halálos kimenetelű volt” – válaszolta megkeresésünkre a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság Székesfehérvári Kommunikációs Szolgálat.

kenés az országban. Ugyancsak nálunk csökkent az előző évhez képest a legnagyobb arányban, 19 százalékkal a közlekedési balesetben megsérültek száma.

A KSH adataiból az is kiderül, hogy a halálos kimenetelű balesetek aránya Bács-Kiskun vármegyében volt a legnagyobb, 6,7 százalék, míg a súlyos sérüléssel járóké Fejér és Bács-Kiskun vármegyében – mindkét területen 39 százalék.

Ami a Fejér vármegyei utakat illeti: a rendőrség tájékoztatása szerint 2022-ben a 6-os számú főúton történt a legtöbb személyi sérüléssel járó baleset, összesen 21, amely 12 esetben könnyű, 7 esetben súlyos, 2 esetben pedig halálos kimenetelű volt. Az M7-es autópálya vármegyei szakaszán

sérüléses balesetek tekintetében a legrosszabb számai a 4-es főútnak vannak: itt 186 ilyen eset történt.

Második az M1-es autópálya volt tavaly, ahol 116 személyi sérüléses balesetet regisztráltak.

A Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság szerint a három legfőbb baleseti ok a sebességtúllépés, az elsőbbségi szabályok megsértése, valamint a kanyarodási szabályok be nem tartása volt. Az 535 személyi sérüléssel járó esetnek több mint 95 százaléka a járművezetők hibájából történt, 29 esetben pedig ittas vezető okozta a balesetet.

Csaknem ötezer járművezetőt igazoltattak a rendőrök a húsvéti ünnepek alatt. A Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság munkatársai százkilenc esetben nem találták megfelelőnek a passzív biztonsági eszközök használatát, hat alkalommal a gyermekbiztonsági rendszer sem volt megfelelő. Két nap alatt összesen 4866 járművezetőt szondáztattak meg, ebből tizennyolc esetben jelzett a készülék. Ittas járművezetés miatt tizenhárom büntetőeljárás, négy közigazgatási eljárás és egy szabálysértési eljárás indult.



Fotó: Bácskai Geirge J.

A három legfőbb baleseti ok a sebességtúllépés, az elsőbbségi szabályok megsértése, valamint a kanyarodási szabályok be nem tartása

Az összesen 535 személyi sérüléssel járó balesetben 785-en sérültek meg, 244-en súlyosan, míg a 16 halálos kimenetelű balesetben 22-en veszítették életüket a vármegye útjain.

Az pedig már a Központi Statisztikai Hivatal kimutatásából derül ki, hogy az 535 eset azt jelenti, hogy az országos átlaggal ellentétben vármegyénkben csökkent a személyi sérüléssel járó balesetek száma: az előző évhez képest 8,5 százalékkal, míg a koronavírus-járvány előtti adatokhoz képest 26 százalékkal, ami a legnagyobb mértékű csök-

összesen 18 esetet regisztráltak tavaly, ami 11 esetben könnyű, 7 esetben pedig súlyos sérüléssel végződött.

Ha országos viszonylatban nézzük a vármegyei számokat, akkor a Pénzcentrum elemzéséből az derül ki, hogy hiába a nyári roham a Balatonra, a Velencei-tóra vagy az Adriára, a 7-es főút nem került be ez első 5-be 98 balesettel, és az M7-es teljes szakaszán is „csak” 67-et regisztráltak. Ellenben a 6-os számú főút – tekintve a teljes szakaszán történt 107 esetet – ötödik az országos listán. A személyi



Székesfehérvár Városrendőrsége felvételt hirdet az alábbi munkakörre:

Parkfenntartó (nehézgépközlelő)

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalánítás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
- kaszalógép használata

A munkakör betöltésének feltételei:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
- B és C kategóriás jogosítvány
- nehézgépközlelői jogosítvány
- GKI vizsga
- PÁV vizsga

Parkfenntartó (nehézgépközlelő) - JCB és Komatsu munkagépek kezelésére -

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalánítás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
- kaszalógép használata

A munkakör betöltésének feltételei:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
- B kategóriás jogosítvány
- nehézgépközlelői jogosítvány (JCB és Komatsu munkagépek kezeléséhez)

Kegyeleti munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Temetési szertartások lebonyolítása
- Elhunytak ravatalozásra történő előkészítése
- Temetkezési helyek előkészítése, sírásás
- Temetői zöldfelületek kezelése

A munkakör betöltésének feltételei:

- Minimum általános iskolai végzettség
- Jó fizikai állapot és állóképesség
- Ápolat, rendezett megjelenés

Munkavégzés helye: Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
- béren kívüli juttatások
- fejlődési lehetőség

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletraiz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen lehet

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Nagyon sok örömet, boldogságot ígér a párkapcsolatod. A pénzügyeid is rendbe jönnek. Ha van hiteled, annak törlesztése nem fog gondot okozni.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Elképzelhető, hogy beadod a terjedkedat, és belemész egy laza munkahelyi kapcsolatba. Fontos, hogy ne gondold bele ennél többet! A hónap második felében jóval feszültebb és érzékenyebb leszel, de akkor kerülhet pont a párkapcsolati huzavona végére.

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Úgy tűnik, a bolygók áprilisban támogatnak téged. Forró ölelések, boldog párkapcsolatra számíthatsz! Próbáld betegség azonban felülheti a fejed. Vigyázz és figyelj magadra!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Anyagi előnyökhöz juthatsz, amittől sokkal jobban érzed magad. Régóta vágyott képzésre adod a fejedet, a tanulás pedig nemcsak tudást, de új szerelmet is hozhat az életedbe. Légy nyitott!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

A húsvét utáni időszak elmélkedésre, meditálásra, szellemi tevékenységre kifejezetten alkalmas. Amennyiben kisebb lakásfelújításon töröd a fejed, ne várj sokáig, érdemes belevágni a munkálatokba!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Itt az idő, hogy felülvizsgáld korábbi terveidet! Gondold újra a kötelezettségeidet, ígéreteidet a magánéletedben is! A véletlen a kezre játszik: olyan dolgok derülnek ki, amikről korábban nem sok tudomásod volt. Így viszont könnyen válthatsz taktikát!



Sport

Ki a szabadba!

Hiába minden természeti erőfeszítés, lassan a tavasz győz – vagy rögtön a nyár – és újra elérkeznek a szabadtéri programok pillanatai!

A testmozgás fontosságának hangsúlyozása soha nem volt olyan időszerű, mint napjainkban, amikor a digitális világ már a gyerekeket is teljesen beszippantja. Április közepétől azonban egyre több szabadtéri programot, akár sportprogramot is szervezhetünk, amihez Székes-

fehérváron minden feltétel adott. A Városgondnokság százhuszonegy játszótér, huszonnyolc fitnessjátszótér, hat kondipark és negyvenhárom sportpálya fenntartásáért és működtetéséért felel Székesfehérváron. Így tehát a hová egyáltalán nem lehet kérdés városunkban! Az elmúlt tíz évben ráadásul kimondottan sokat fejlődött a sportinfrastruktúra, hiszen amikor 2013 májusában átadták az első fitnessparkot



Az első fitnesspark átadása 2013 májusában



Ingyenes vezetett edzés a Túrósáki úti szabadidőparkban

az Erzsébet utcában, még csak tervben volt az ugyanilyen sportter kialakítása a Bregyóban és a Haleszban. Az ingyenesen használható sportlétesítmények mellett több mint száz egyesület és szakosztály is várja a sportolni vágyókat Székesfehérváron.

Városunk is csatlakozik a Magyar Szabadidősport-szövetség által meghirdetett Lépten-nyomon elnevezésű programsorozathoz. Ennek keretében vezetett nordic walking túra indul az Öreghegyi Községi Háztól minden hétfőn 17 órától.

Morzsák a százhusz éves villamosenergia-termelés múltjából – I. rész



Fotó: SZÉPFIÓ Zrt.

Koncez Dezső szenvedélyes gyűjtőmunkát végzett

Koncez Dezső (1949–2022) a Veszprémi Vegyipari Egyetemen (ma Pannon Egyetem) végzett mint vegyész. 1975-ben az Észak-dunántúli Áramszolgáltató Vállalat Erőmű-üzemigazgatósága (ma Király sori fűtőerőmű) meghirdetett egy vegyészeti vezetői állást lakhatási lehetőséggel, amit sikeresen elnyert. Előbb vegyészeti vezetőként, majd később, 1992-től mint üzemvezető tevékenykedett. A 2000-es években műszaki igazgatói pozíciót töltött be, ahonnan harmincnégy év után vonult nyugdíjba. Szenvedélyes gyűjtőmunkája és ismeretterjesztő előadásai révén neve összefonódott az erőmű történetének életben tartásával.

„Amikor idejöttem dolgozni, nagyon családias volt a környezet. Nemzedékek dolgoztak itt, nagypapák, fiúk, unokák. Ez olyan munkahely volt, ahol szorosan egymásra voltak utalva az emberek. Mindenki ismert mindenkit, aminek én fiatalként nagyon örültem. Körülbelül tízfős volt az a csapat, akikkel a napi munkavégzés során közvetlenül együttműködtünk. Az üzem mindig folyamatosan ment, az év minden másodpercében voltak bent kollégák, akik kezelték a berendezéseket. Ez is szimpatikus volt, mert szerettem a műszakokkal foglalkozni. Egy-egy műszakban a kazánkezelőtől a turbinagépészig, az olajfejlesztőtől a laboránsig mindenki együtt dolgozott. Először vegyészeti feladatokkal foglalkoztam, aztán nagyobb rálátásom lett az üzemeltetésre, a kazánüzemre és a turbinüzemre. A villanytermelés története már az első belépésemkor felkeltette az érdeklődésemet. Emlékszem, hogy a nyolcvanas években egy nyugdíjba vonuló kalorikus elszámoló kolléga pakolta a szekrényét. Láttam, ahogy felhalmoz kidobandó dolgokat. Megkérdeztem, mik azok. Mondta, hogy régi cuccok, amik már senkit nem érdekelnek. Voltak ott naplók a termelésről, valamint feljegyzések, hogy mikor, mennyi villanyt adtak el, sőt eredeti, kézzel rajzolt grafikonok az 1930-as évekből. Rengeteg adat, régi képek kerültek a kezembe, amiket összegyűjtöttem. Így indult az értékmérő tevékenység.” (Részlet a Koncez Dezső egykori műszaki igazgatóval 2020 nyarán készült beszélgetésből.)



Hétköznap is a hallgatókkal!

99.2 Vörösmarty Rádió

Jó reggelt, Fehérvár!
A Fehérvári szabadon reggeli elnevezésű műsor Schéda Zoltárral
Minden reggel 6-tól 10-ig.

Internetes ügyeink
Kisa György és dr. Gonczai Anikó ügyvéd, e-kereskedelmi és webjogi szakértő műsora
Minden hétfőn 19.30-kor.

Lokálpatrióta
Időutazás Fehérváron Sávári Csullával és Váci Márk történetessel, városunkkal
Minden kedden 19.10-kor.

Informatikai retró
Gemeiner Tajossal és Simon Nándor informatikus memóikkal.
Kéthetente szerdán 16.10-kor.

Az orvos válaszol
Dr. Brish Endre háziorvos és Bokányi Zsolt műsora
Kéthetente csütörtökön 14.10-kor.

Helló, péntek!
Vargi Zsolt és Galántai Zsuzsi hérvégére hangoló műsora.
Pénteken 13.10-kor.

Kihívás

Millió lépés az iskoláért

A versenyben száz iskola nyerhet egy-egy millió forintot sporteszközök vásárlására.

A Millió lépés az iskoláért elnevezésű program június 11-ig tart az Aktív Magyarország Program támogatásával. A kihívásban a Millió lépés mobilalkalmazás letöltésével lehet részt venni, amelyben a lépések mellett további hatvanféle mozgásforma alakítható át lépszámmá. A kihívás tizenegy hete alatt minden héten más-más kihívó – ismert közéleti személy, sportoló vagy szervátültetett – inspirál a mozgásra. A verseny célja, hogy minél több résztvevőt – tanulót, szülőt, pedagógust, korábbi diákokat – ösztönözzenek mozgásra, a lépések gyűjtésére és a Kékkör végigjárására. A kihívásban száz iskola nyerhet egy-egy millió forintot sporteszközök vásárlására.

Minden iskola, amelyik legalább egyszer körbeér a Kékkörön, részt vesz a sorsolásban. Ha ezt többször is megteszi, többszöröse emelkedik az esélye, de minden iskola csak egyszer nyerhet. A versenyhez önkormányzatok is csatlakozhatnak a program népszerűsítésére. Eddig közel harminc, köztük a székesfehérvári önkormányzat karolta fel a kihívást. További részletek a versenyben való részvételről a www.milliolepes.hu oldalon olvashatók.

Előadás

Igaz még a régi mondás?

A Mathias Corvinus Collegium Székesfehérvári Képzési Központja következő előadásán arra keresi a választ Janik Szabolcs, a kollégium Politikatudományi Műhelyének kutatótanára, hogy igaz-e még a régi mondás: lengyel, magyar két jó barát.

A rendezvény április 19-én, szerdán 17 órakor kezdődik a Grand Inkubátorházban, a Király sor 30. szám alatt. Janik Szabolcs előadásában szó lesz arról, hogy a lengyel és a magyar népet több száz éves barátság köti össze, amely a rendkívül szoros történelmi és kulturális kapcsolatokból, illetve a feltétel nélküli szolidaritásból táplálkozik. Napjainkban e kötelek egyik leglátványosabb eleme a mindenkori lengyel és magyar kormányok közötti együttműködés, amely leggyakrabban az uniós ügyekben és a V4-országok együttműködésében ölt testet. Azonban az orosz-ukrán háború sokak szerint akár a visegrádi szövetségének végét is jelentheti, és az eddig kikezdetlennek hitt lengyel-magyar barátság felbomlásához is vezethet. Mennyire reális ez a forgatókönyv? Mekkora a baj valójában a két ország viszonyában? At-

hidálhatók-e a nézetkülönbségek? Többek között ezekre a kérdésekre is választ ad az előadó. Az eseményen való részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött: <https://feliratkozas.mcc.hu/hu/form/szfvar230419>.

Koncert

Ősbemutató és kortárs zeneszerzők

Kortárs zeneszerzők művei csendülnek fel pénteken az Alba Regia Szimfonikus Zenekar jóvoltából. A Kérdezd a zeneszerzőt! című sorozat április 14-i eseménye Tallér Zsófia zeneszerzőnek állít emléket.

A koncertműve mellett április 14-én, pénteken 19 órától a közönség Dobri Dániel zeneszerzőt, az Alba Regia Szimfonikus Zenekar kortárs zenei vezetőjét kérdezheti, ő pedig szívesen válaszol a kérdésekre mesztéről, annak tanítványairól, zenedramaturgiáról, színpadi zenéről egyaránt. Tallér Zsófia emlékére idén tavasszal először szervezik – hagyományteremtő céllal – a Sofianetta Fesztivált, melyen a kortárs magyar zene mellett az irodalom is helyet kap. A fesztivál célja, hogy bemutassa a fiatal zeneszerzőket és a társművészetek kimagasló egyéniségeit. A Tallér Zsófia Nemzetközi Zeneszerzőversenyre negyven

jelentkező küldött pályaművet több mint tizenöt országból, így egy igazán izgalmas verseny várható! Szívonalas, változó szerzői attitűddel írott művek érkeztek a kortárs zene számos stílusából a posztmodernről az ismét nagyon népszerű melodikus irányzatokon keresztül a filmzenék által ihletett kompozíciókig. A nyertes művet az Alba Regia Szimfonikus Zenekar tagjaiból álló vonószekerek fogja bemutatni április 15-én a Zeneakadémián, de a fehérvári közönség már pénteken meghallgathatja azt!

Ünnep

Flora istennő köszöntése

Április 29-én és 30-án látványos bemutatókkal, hagyományörző előadásokkal, izgalmas csata-jelenetekkel és finom étkekkel vár újra mindenkit a Floralia tavaszközöntő ünnep Gorsiumban.

Az ókori Róma egyik leglátványosabb eseményei, a Flora istennő tiszteletére rendezett pompás ünnepek hagyományát eleveníti meg a Floralia, melyre minden alkalommal látogatók ezrei érkeznek a Gorsium Régészeti Parkba. A Szent István Király Múzeum munkatársainak és a hagyományörzőknek köszönhetően ismét életre kel az ókori Pannónia világa április

29-én, szombaton és április 30-án, vasárnap. A kapukat már 9 órakor kinyitják, a látványos programok pedig mindkét nap 10 órakor kezdődnek.

Kiállítás

Art – design – rock&roll

A Jászai Mari-díjas díszlet- és jelmeztervező, Erkel László Kentaur alkotásaiból nyílik kiállítás a fenti címmel április 14-én, pénteken 18 órakor a Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ Fürdő sori épületében.

A kiállítás koncepciójához kapcsolódva péntek este fél nyolctól népszerű musicalek slágereit hallhatja a közönség két ismert művész, Sári Évi és Egyházi Géza előadásában, akik aznap este önálló műsorral is készülnek. Ezt április 14-én, pénteken 19.30-as kezdettel élvezheti a közönség a Fürdő soron. Festő, grafikus, díszlet- és jelmeztervező, rockzenész – a magyar nemzeti operát megteremtő Erkel Ferenc leszármazottja, Erkel László Kentaur igazi polihisztor-művész. Festészetet a Magyar Képzőművészeti Egyetemen tanult. A nyolcvanas évektől képei rendszeresen szerepelnek egyéni és csoportos kiállításokon. A nemzetközi hírű művész tárlata május 12-ig látogatható a ház nyitvatartási idejében.



Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy technikai okok miatt a

ZSÁKOS KOMPOSZT ÉRTÉKESÍTÉSE

2023 áprilisában előreláthatólag szünetel.



Ömlesztett formában továbbra is tudnak tőlünk vásárolni Székesfehérvár-Csala, Pénzverővölgyi Hulladékkezelő Központunkban, nyitvatartási időben.

Nyitvatartás:
Hétfőtől péntekig: 8 óra és 15.30 között
Szombaton: 8 óra és 11.30 között
Vasárnap: zárva.

Szíves megértésüket köszönjük!
Depónia Nonprofit Kft.

m59 ÜZLETI PARK

„Mi is itt bérelünk, mert alacsony a rezszi és nincsenek rejtett költségek.”

GREEN-Paper Packaging Kft.
Szánthó Péter gyártó mérnök

RAKTÁRAK, MŰHELYEK
22 / 500-153

Burkolat trendek 2023 Székesfehérvár, Móri út 102.

AMIRŐL BIZTOSAN INFORMÁCIÓT SZERZETHETSZ EZEN A NAPON:

- Mik a 2023-as trendek mintákban, burkolatokban, színekben?
- Milyen a jó fürdőszoba ergonomiája?
- Mire figyeljünk?

2023.04.29.
9-12 óráig

EZEN A NAPON EXTRA KEDVEZMÉNYEKET BIZTOSÍTUNK!

A RÉSZVÉTEL DÍJMENTES, DE REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT.

A jelentkezés módja:
marketing@braunbau.hu-ra küldött emaillel.

FÜRDŐSZOBAI LÁTVÁNYTERV KÉSZÍTÉST SORSOLUNK KI,

mely tartalmaz 2-3 db látványképet és falnézeteket a helységről.



A close-up photograph of a person's hands holding a large, bright red heart. The person is wearing a light blue long-sleeved shirt. The background is blurred, showing what appears to be a window or a doorway with a wooden frame.

Idén is nyilatkozhat adója 1+1 százalékaról

Személyi jövedelemadója egy plusz egy százalékkal idén is támogathat egy Ön által választott hazai civil szervezetet, vallási közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot. A háború és az energiaválság a civil szervezeteket és az egyházakat sem kímélte, ezért most minden eddiginél nagyobb jelentősége van a felajánlásoknak. A nyilatkozat legegyszerűbben az eSZJA online felületén nyújtható be 2023. május 22-ig.

Nem nyugodhatunk meg

SOMOS ZOLTÁN

Bár jól kezdődött Bartosz Grzelak korszaka a MOL Fehérvárnál, a táblázaton továbbra is hátrafelé kell figyelnie a csapatnak. A nyugodtabb helyzethez meg kellett volna verni az Újpestet!

A svéd-lengyel vezetőedző első meccsén a rivális Honvéd ellen győzött a Vidi, majd a bajnok Ferencváros otthonából is elhozott egy pontot (2-2). A kiesés elleni harcban jobban álló Újpest legyőzése jelenthetett volna további fontos előrelépést, ez azonban elmaradt. A sósói mérkőzésen nemhogy helyzete, kapura lövése sem nagyon volt a Fehérvár-

nak, így hiába védekezte ki az ellenfél szintén nem túl acélos támadásait, Grzelak is inkább csalódott volt a gól nélküli meccs után. Közben a Honvéd nyert, így jelenleg csak egyetlen ponttal áll jobban a már kiesőhelyen található kispestieknél a Vidi.

A csapat idegenben nagyon rosszul teljesít a szezonban, vagyis nem nem tűnik biztatónak, hogy a következő három meccsből egy Kisvárdán, egy pedig Debrecenben lesz. Az edzőváltás óta tart a veretlenség, de a hátralévő hét fordulóban csak győzelmekkel távolodhatna el a veszélyes zónából a fehérvári klub!



Küzdelem az volt a Fehérvár-Újpest meccsen, de élvezetes játék nem nagyon

Szenvedve szerzett előny

SOMOS ZOLTÁN

Megkezdődött a rájátszás a kosarasoknál, pont olyan mérkőzéssel, amilyen gyakran látható egy párharc elején. Az Arconic-Alba Fehérvár nem játszott jól, de előnybe került a Kecskeméttel szemben.

Hiába nyert zsinórban hat meccset az Alba az alapszakasz végén, senki nem hihette, hogy könnyű feladat vár rá a rájátszásban. A rutinos Kecskemét még egyik legjobbjára, a sérült Boriszov hiányában is felvonultatta megszokott erőnyit a Gáz utcai sportsarnokban. Türelmesen játszottak, és gyilkos triplákat dobtak a vendégek –

Kucsera egymaga hetet a meccsen – míg az Alba ebben a műfajban nem remekelt. Szünetben így a Kecskemét vezetett, de a harmadik negyedben megvillant valami a „régiből” fehérvári oldalon. Az első féldőben kosárra sem dobó Ford elkapta a fonalat, az Alba pedig rohanós játékkal megfordította a mérkőzést. Bár a negyedik játékrész megint nyugvonyelős volt, végül 89-82-re győzött a Fehérvár, ezzel 1-0-ra vezet a három győzelemig tartó párharcban. Szombaton Kecskeméten, kedden Fehérváron játszanak újra a csapatok.



Ha nem is remekelt, de megszerezte a fontos győzelmet a rájátszás első meccsén az Alba

Futófesztivál a jótékonyság jegyében

Közösségi sportélménnyel várják a futókat a VIII. Cerbona Fehérvár Félmáratonon, ahol az egészséges életmód mellett a jótékonyság is fókuszba kerül.

A szervezők Kati néni szobránál tartották múlt hét csütörtöki sajtótájékoztatójukat, ami nem véletlenül: az idei érmeken városunk ikonikus szobra szerepel majd. A verseny útvonala ismét átszeli a történelmi belvárost, ám a versenyközpontot a Zichy ligetnél alakítja ki a főszervező Alba Triathlon SE. Onnan rajtol, és oda fut be a mezőny. Czettl Andrea, a klub elnöke, egyben a verseny főszervezője elmondta, hogy több mint ötszáz

nevezés érkezett. A verseny útvonala hasonló lesz a korábbiakhoz. Az egészséges életmód mellett idén is fókuszba kerül a jótékonyság. A szervezők a nevezési díjak egy részéből a Szegényeket Támogató Alapítványt segítik, és így tesz a hét kilométeres táv névadó szponzora, a Hydro is. De a Cerbona is az esemény mellé állt, csakúgy, mint Székesfehérvár önkormányzata.

„A város számára kiemelten fontos a tömegsport és azok a versenyek, ahol megmutathatják magukat a fehérvári sportolók” – hangsúlyozta a sajtótájékoztatón Mészáros Attila alpolgármester.



Idén az érmeken Kati néni szerepel

A döntő küszöbén a MÁV Előre

SOMOS ZOLTÁN

A férfi röplabda Extraliga elődöntőjének harmadik mérkőzésén Kazincbarcika tudott nyerni Dávid Zoltán csapata, és ha pénteken itthon is megteszi ezt, bejut a bajnoki döntőbe.

A Kazincbarcika elleni első hazai mérkőzésen még az egyenlítésért játszott a MÁV Előre-Foxconn, de a fiatal csapat jól reagált az éles helyzetre. A VOK-ban ötszáz néző ünnepelhette, hogy 3:1-re nyertek a fehérváriak, majd úgy utazhattak Borsodba, hogy ismét az ellenfélén volt nagyobb a teher.

Ezt pedig remekül kihasználta a MÁV Előre: a csapat már a meccs elején magához ragadta a kezdeményezést. Bár a megnyert játszma után kettőt elvesztettek a jóval rutinosabb házigazdával szemben Pesti Marcellék, utána már jobban reagáltak a Kazincbarcika taktikai változtatásaira. Így végül az ötödik szett döntött, ebben pedig 6-1-es vezetés után már nem engedte ki kezéből a sikert a fehérvári csapat. A 3:2-es győzelem azt jelenti, hogy pénteken 19 órától hazai pályán akár a döntőbe jutást is kiharcolhatja az Extraliga újoncákné remekelő MÁV Előre!



Legutóbb is sokan bátorították a VOK-ban a csapatot, pénteken a döntőt is kiszorolhatják!

